



В Следственном управлении состоялись практические занятия по развертыванию криминалистической техники



В Следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу следователи - криминалисты провели очередные практические занятия по тактике применения специальной техники на месте происшествия в экстремальных условиях.

Для производства следственных действий в автономном режиме вдали от населенных пунктов в любое время года и суток в распоряжении криминалистов имеется пневматический модуль, в котором оборудованы рабочие места следователей и система жизнеобеспечения. Световая башня обеспечивает освещение места происшествия в любых погодных условиях.

Комплексное использование высокоточной криминалистической техники позволяет осуществить качественную подготовку документов и обмен информацией со всеми



структурными подразделениями управления и правоохранительными органами.

Результаты проведенной тренировки подтвердили готовность сотрудников к проведению следственных действий в условиях труднодоступной местности и неблагоприятных погодных условий.

Изображения

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1118616>